

ЗВЕРНЕННЯ

Славутицької міської Ради народних депутатів до Верховної Ради України

Минуло 10 років після аварії на Чорнобильській АЕС. За цей час здійснені величезні обсяги робіт по відновленню експлуатації Чорнобильської АЕС і забезпеченню безпеки станції та об'єкта "Укриття". Для постійного помешкання персоналу ЧАЕС побудовано м. Славутич, на що використано кошти еквівалентні 1 млрд. 100 тис. доларів США. На сьогодні м. Славутич є моноіндустріальним містом з розвинутою соціальною інфраструктурою, життєдіяльність якого безпосередньо залежить від роботи Чорнобильської АЕС.

ЧАЕС щорічно виробляє товарної продукції на суму еквівалентну 200 млн. доларів США. З цієї суми перераховуються кошти в бюджети всіх рівнів, а також на будівництво та експлуатацію м. Славутича.

У грудні 1995 року підписано "Меморандум про взаєморозуміння між урядами країн "великої сімки", Комісією Європейського Співтовариства і урядом України про закриття Чорнобильської АЕС", є матеріали Московського саміту країн "великої сімки" від 19.04.96 р. По суті, прийнято політичне рішення про виведення ЧАЕС з експлуатації. Нам треба ще раз зрозуміти, що наслідок цього рішення Україна втрачає більше 6 млрд. доларів США, в тому числі — 4,6 млрд. доларів США, які могли б бути отримані від вироблення товарної продукції. Разом з тим ці рішення приймаються виконавчою владою України без участі Верховної Ради. Хоча, щодо подальшої експлуатації Чорнобильської АЕС, Верховна Рада України приймала рішення в 1990, 1991, 1993 роках.

Політичне рішення, що передбачає закриття ЧАЕС, автоматично позбавляє можливості її подальшої експлуатації, адже блокує залучення кредитних та інвестиційних ресурсів для проведення комплексних заходів по капітальному ремонту і реконструкції існуючих енергоблоків станції. При цьому відсутнє офіційне рішення виконавчої влади з цього питання.

Найголовнішим питанням, на нашу думку, що виникає після закриття Чорнобильської АЕС, є питання соціального захисту людей, що забезпечують сьогодні надійну, високоефективну роботу станції, безпеку ЧАЕС, об'єкта "Укриття", життєдіяльність м. Славутича.

Враховуючи обставини, що об'єктивно складаються, починаючи з грудня 1996 року на ЧАЕС зможе працювати лише 3-ій енергоблок.

Фактично без розробки проектно-технічної документації починається процес закриття ЧАЕС. Такий стан справ позбавляє перспективи м. Славутич, створює не-

задовільний морально-психологічний клімат на станції та в міських організаціях. Це призведе до відтоку висококваліфікованих кадрів, що поставить під сумнів як безпеку Чорнобильської АЕС і об'єкта "Укриття", так і України.

Потрібні офіційні рішення Уряду та Верховної Ради України, в тому числі з блоку питань соціального захисту працівників ЧАЕС, об'єкта "Укриття", підприємств, установ та організацій міста.

Присмо розглянути питання, що належать до компетенції Верховної Ради України і є дуже важливими для України та людей, які багато зробили і роблять для ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Пропозиції Славутицької міської Ради народних депутатів:

1. Необхідне термінове прийняття рішення вищих органів влади України з комплексу порушених питань.

2. При прийнятті рішення щодо закриття Чорнобильської АЕС необхідно забезпечити створення до 2000 року щонайменше 3 тисяч високотехнологічних компенсуючих робочих місць для вивільнених працівників, а до 2005 року — ще 3 тисячі робочих місць.

3. Необхідно надати Славутичу спеціальний статус міста зі сприятливими умовами для вітчизняних та іноземних інвестицій, можливо, в умовах вільної економічної зони. Це дало б змогу створити сприятливе інвестиційне поле, в тому числі і для країн "великої сімки".

4. Національному банку України необхідно надати допомогу по створенню Славутицького міського банку для контролю за надходженням і впровадженням інвестицій.

5. Відповідно до чинного законодавства треба вирішити питання по закріпленню за органами влади Славутича землі, що буде виділятися для розміщення нових виробництв.

6. Необхідно терміново розглянути питання передачі з державної до комунальної власності невиробничої сфери, що знаходиться в місті і перебуває на повному господарському утриманні Чорнобильської АЕС із забезпеченням повного бюджетного фінансування, експлуатації та подальшого розвитку міста.

Шановні депутати! Сподіваємось на ваше розуміння важливості порушених проблем для України і чекаємо від вас адекватних рішень.

*За дорученням восьмої сесії Ради
XXII скликання —
голова міської Ради
В.П.Удовиченко*